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平成２８年度 第５回教育研究評議会議事要旨 

 

  日  時  平成２８年７月１３日（水） １３時３０分～１５時１０分 

  場  所  事務局３階 第１会議室 

  出 席 者  学長，中島理事，田中理事，細井理事，北野理事，法橋理事，香川副学長， 

岸田副学長，古塚副学長，矢部副学長，柗見副学長，山口副学長，藤井，山根， 

河合，河田，陳，田村，會見，前川，住川，山中，川村，松原，中村の 

各評議員 

 陪 席 者  田中監事，本名顧問 

 

 

 前回議事要旨の確認 

     平成２８年度第４回（６月１５日開催）議事要旨を承認した。 

 

議  題 

１．大学教育支援機構の改組 

国際化を見据えた教養教育等の改革推進及び外国人学生に対する受入体制の強化等を

図るため，平成２９年４月より大学教育支援機構を「教育支援・国際交流推進機構」に改

組し，国際交流センターを統合することについて，資料に基づき説明の後，審議し，承認

した。 

 

２．鳥取大学大学院学則の一部改正 

学校教育法施行規則の一部を改正する省令（平成２８年文部科学省令第１９号）の施行

に伴い，本学の医学系研究科博士課程及び修士課程の入学資格を改めるため，鳥取大学大

学院学則を一部改正することについて，資料に基づき説明の後，審議し，承認した。 

 

３．新研究科設置準備委員会の設置 

平成２９年４月に大学院持続性社会創生科学研究科を設置することに伴い，同研究科の

設置に関し必要な事項を審議するため，鳥取大学大学院持続性社会創生科学研究科設置準

備委員会設置要項を策定し，同委員会を発足させることについて，資料に基づき説明の後，

審議し，承認した。 

 

 

報  告 

  １．地域学部，農学部及び新研究科の改組に係る事前伺いの再提出 

文部科学省へ４月末に提出した地域学部，農学部及び大学院持続性社会創生科学研究科
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の改組に係る事前伺いについて，文部科学省より意見が付されたため，内容を一部修正し

て再提出したことについて，資料に基づき報告があった。 

 

  ２．平成２９年度重点支援に係る概算要求の方向性 

文部科学省から示された，平成２９年度の重点支援に係る概算要求の方向性にかかる予

算配分に当たっての基本的な枠組み等の概要及び今後の概算要求スケジュールについて，

資料に基づき報告があった。 

 

３．平成２８年度学長裁量経費の採択  

平成２８年度学長裁量経費について，大学改革推進経費１２件及び教育・研究推進経

費６９件を採択した旨，資料に基づき報告があった。 

 

４．鳥取大学進学説明会（高校教員対象）の実施 

今年度実施した鳥取大学進学説明会（高校教員対象）について，会場数・参加者数等の

開催状況及び今年度の新たな取り組みとしていくつかの会場で公立鳥取環境大学との共

同開催とした旨，資料に基づき報告があった。 

 

５．平成２８年度前期分授業料免除 

学生生活支援委員会において平成２８年度前期分の授業料全額免除者及び半額免除者

計７１２名を決定したこと並びに最近５年間の申請・許可状況について，資料に基づき報

告があった。 

 

６．その他 

①鳥取大学ホームカミングデー２０１６の開催 

平成２８年９月２７日に鳥取大学学友会の主催により鳥取大学ホームカミングデー２

０１６を開催する旨の報告及び学生及び教職員への周知依頼があった。 

 

②平成２９年度科研費獲得支援説明会の開催 

平成２８年７月２９日に鳥取キャンパスと米子キャンパスで科研費獲得支援説明会を

開催する旨の報告があった。 

 

 

議  題 

４．教員の懲戒処分 

   前回に引き続き，教員の懲戒処分について審議を行った。その後，改めて学長から懲戒

処分の審査等について提案があり，審議し，承認した。 


